

# 黄莉新任南京市委书记

## 不再担任无锡市委书记;成1949年后南京首位女市委书记

快报讯(记者 项风华 鹿伟) 昨天,江苏省委组织部发布消息:近日,中共中央批准,黄莉新同志任南京市委书记。省委决定,黄莉新同志不再担任无锡市委书记、常委、委员职务。据悉,黄莉新是1949年后南京首位女性市委书记。

昨天下午,中共南京市委召开全市负责干部大会,宣布中央、省委有关人事调整的决定。中央批准,黄莉新同志任江苏省南京市委书记。省委常委、组织

部长王炯代表省委讲话,省委常委、南京市委书记黄莉新讲话,南京市委副书记、市长缪瑞林主持会议。

省委组织部常务副部长王奇宣读了中央和省委关于黄莉新同志任职的通知。受省委和罗志军书记委托,王炯做了讲话,他说:“这次南京市委书记的配备,是中央从省、南京市领导班子建设全局和南京市发展稳定的需要出发,通盘考虑,慎重研究,做出的决定。充分体现了中

央对江苏省南京市领导班子建设的关心和重视,省委完全拥护中央的决定。”

王炯介绍了黄莉新同志的情况。他说,黄莉新同志政治立场坚定,党性观念强,长期担任省级领导职务,积累了丰富的领导经验,熟悉经济和三农工作。思路清晰、视野开阔,有较强的统筹全局和组织协调能力。省委认为,中央决定黄莉新同志担任南京市委书记是完全合适的,省委相信黄莉新同志到新的岗位后,

一定能不负重托,团结带领市委一班人开拓进取、履职尽责,共同把南京的科学发展推上新的台阶。王炯强调,南京市委主要领导的调整是全市政治生活中的一件大事,南京的干部要增强政治意识、大局意识、责任意识,自觉把思想和行动统一到中央决定和省委要求上来,以实际行动全力支持市委工作,支持黄莉新同志工作,确保市委主要领导的顺利交接和工作的平稳过渡,齐心协力把南京各方面工作做好。

速 | 读

### 军队子女学校移交地方政府举办或撤销停办

近日,经国务院、中央军委批准,教育部、人力资源社会保障部、财政部、总政治部、总后勤部印发《关于军队子女学校和幼儿园改革发展的若干意见》。《意见》指出,军队子女学校原则上移交地方人民政府举办或撤销停办。位于营区外的军队子女学校,原则上整体移交地方人民政府举办。位于营区内的军队子女学校,驻大中城市的,原则上撤销停办;驻县以下城镇或艰苦边远地区的,原则上移交地方人民政府举办。移交学校整体纳入地方教育行政部门管理的公办学校序列,离退休教职工一并移交。

军队幼儿园由军队继续举办,部队驻地学前教育资源能够满足军队人员子女教育需求的,原则上不再新办幼儿园。 据新华社

### 农房也将纳入不动产统一登记

国土资源部、财政部、住房和城乡建设部、农业部、国家林业局近日联合发布《关于进一步加快推进宅基地和集体建设用地使用权确权登记发证工作的通知》,要求在全面加快推进宅基地和集体建设用地使用权确权登记发证工作的同时,将农房等集体建设用地上建筑物、构筑物纳入不动产统一登记范畴。 据人民日报客户端

### 简历

黄莉新,女,1962年8月生,江苏宿迁人,中央党校研究生学历,高级工程师。1983年7月参加工作,1983年6月入党。十八届中央候补委员。

1979年9月至1983年7月,江苏农学院机电排灌系机电排灌专业学习;

1983年7月至1993年11月,江苏省防汛防旱指挥部办公室(省水利厅工管处)科员、副科长、科长;

1993年11月至1997年6月,江苏省水利厅工管处副处长,江苏省防汛防旱指挥部办公室副主任(正处级);

1997年6月至2000年5月,江苏

水利厅厅长助理、省防汛防旱指挥部办公室常务副主任(其间:1998年9月至1998年12月,江苏省赴美国宾夕法尼亚沃顿商学院高级管理人才经济研修班学习;1998年11月,高级工程师)(1996年10月至1998年6月,南京大学哲学系马克思主义哲学专业研究生课程进修班学习);

2000年5月至2003年2月,江苏省水利厅厅长、党组书记(其间:2002年9月至2004年1月,江苏省委党校政治经济学经济管理专业在职研究生);

2003年2月至2007年12月,江苏省副省长(其间:2004年9月至

2007年7月,中央党校函授学院省部级干部在职研究生班政治学专业学习);

2007年12月至2011年12月,江苏省委常委,副省长(其间:2010年4月至2010年6月,中组部公共管理高级培训班赴美国哈佛大学肯尼迪政府学院学习);

2011年12月至2012年3月,江苏省委常委,副省长,无锡市委书记;

2012年3月至2015年1月,江苏省委常委,无锡市委书记。

党的十八大代表,十一届、十二届省委委员,省十一次、十二次党代会代表,省十届、十一届人大代表。



中国领导干部资料库供图

## 今晚,成品油价格或迎“十三连跌”

### 消费税还会“任性”上调吗?

国际油价的探底之旅依然没有结束。26日将再度迎来国内汽、柴油价格调整的“窗口期”,市场预测,国内成品油价格“十三连跌”已无悬念。此次下调后,全国大部分省市93号汽油每升零售价格将全面进入“五元时代”。

在2014年11月28日、12月12日、2015年1月12日三次成品油价格下调均“遭遇”消费税上调后,市场普遍的关注是,油价“十三连跌”是否会再度遇到消费税上调,使得“加油主要是加税”不再是老百姓的调侃之辞?

市场普遍认为,随着石油供求对低油价的反应逐步显现,国际油价在年内将呈先低后高的走势。消费者不免担心,如果未来国内成品油价格随着国际油价走势“水涨船高”,现在已经加上去的消费税能不能再调回去?中国的

燃油消费税到底达到什么水平对经济社会发展才是最为有利的?燃油消费税的“顶部”在哪里?有关部门在“任性调”的同时,也应针对这些问题作出明确回应,让百姓心里有个数。

据新华社

### 上海率先取消GDP增长目标

上海市市长杨雄25日在上海市十四届人大三次会议作政府工作报告时,建议2015年的经济社会发展目标是“经济平稳增长,结构继续优化,质量效益进一步提高,全市一般公共预算收入与经济保持同步增长。”记者发现,与往年的报告相比,上海率先取消GDP增长的具体目标。

淡化GDP指标,近年来在上海已成为趋势。在上海“两会”召开之前,部分上海区县如浦东和静安,取消了2015年GDP增长目标,转而强调经济发展的质量和效益。 综合新华社

## 2014年中央第二轮巡视整改情况开始公布

中央纪委监察部网站25日开辟专栏,开始向社会公布2014年中央巡视组第二轮巡视整改情况,接受广大干部群众监督。

根据中央统一部署,2014年

三季度,中央巡视组对广西、上海、青海、西藏、浙江、河北、陕西、黑龙江、四川、江苏开展了常规巡视,对国家体育总局、中国科学院、一汽集团开展了专项巡视。这也是2014

年开展的中央第二轮巡视。

从中央巡视组反馈的情况看,上述地区、单位在党风廉政建设、执行中央八项规定精神和作风建设、执行民主集中制和干部

选拔任用等方面存在一些问题。其中,官商勾结、能人腐败、小官巨腐、拉帮结派、买官卖官等问题比较突出。

据新华社



# 水晶蓝湾:首付 30 万元 免一年月供 即买即赚

## 50-75m<sup>2</sup>精装实景 现售百家湖

百家湖商圈的落地成熟,再次催生了区域内的房产投资热潮。与即将落成的金鹰国际仅一街之隔的水晶蓝湾,是区域内唯一在售的小面积房产,超低首付为人们投资百家湖提供了绝好的机会。

**50m<sup>2</sup>、75m<sup>2</sup>高品质精装, 首付仅需 30 万元**

自面市以来,水晶蓝湾以其高品质精装、低成本投入、优质租客不断的多重利好,获得了投资客的一致认可。随着周边商圈氛围的成熟、常住人口的增加,有着百家湖地铁站上盖优势的水晶蓝湾将迎来极其强劲的租赁需求。

项目在卖的 50m<sup>2</sup>、57m<sup>2</sup>小面积公寓,首付仅需 30 万元

起,购买还可获赠家具家电,加上项目已经是现房,真正做到了即买即收益,无需花费宝贵时间等待交房及装修。

**春节前特惠进行时, 首年月供全免**

楼市年底纷纷推出重磅优惠,为投资客出手提供了最好的时机。据了解,春节前水晶蓝湾推出了“买房免一年月供”的限时优惠,利好空前。

有数据显示,项目其已经交付的南楼,一套 50 平方米的公寓月租超过 5000 元/月,75m<sup>2</sup>的公寓租金高达 8000 元/月,直追新街口。而在售的北楼湖景更佳,未来租金收益将更高。据置业顾问介绍,由于项目是准现房精装交付,购买第一年不仅可以享受高租金收益,同时还能免交月供,算下来投资客相当于享受了双倍收益回报。

**【销售动态】**  
水晶蓝湾 50m<sup>2</sup>、75m<sup>2</sup>精装公寓,首付 30 万元起,拎包入住  
**贵宾热线: 52120000**

